



ВЫСОКАЯ КУЛЬТУРА ЗЕМЛЕДЕЛИЯ — ОСНОВА БОГАТОГО УРОЖАЯ

С большим вниманием и интересом изучают в нашем совхозе проект Директив XXIII съезда КПСС по пятилетнему плану развития народного хозяйства.

Достижению поставленных рубежей будут способствовать повышение урожайности на основе высокой культуры земледелия, внедрения передового опыта.

— Вспомогательные: первое поле — пар черный и зернобобовые, второе — свекловичные культуры и яровая пшеница, третье — яровая пшеница, четвертое — яровая пшеница, пятое — кукуруза, шестое — яровая пшеница, седьмое — яровые зерновые, восьмое — бобовые и злаковые многолетние травы (выходной клин).

по шееще более двух лет. Наряду с освоением севооборотов проводится большая работа по внедрению перспективных высокоурожайных сортов зерновых культур.

в совхозе и колхозе высококачественного посеянного материала. А в этом деле еще много кустарничья. Получение устойчивых урожаев зависит от многих условий.

да КПСС следует предусмотреть выпуск предпринятых сельскохозяйственного строительства агрегатов для внесения органических и минеральных удобрений в почву.

пятирядная или старая смирпадная. Предварительно данные года. При этом важно, чтобы на равномерное распределение свежего покрова расширялся район трех- и четырехрядных посевов.

УВЕЛИЧИТЬ мощности на предприятиях Барнаульского химического комплекса — это одна из задач советской индустрии, записанная в проекте Директив XXIII съезда КПСС.

находятся внутризаводские расходы. В ближайшее время мы совершенно отказываемся от приваженного транспорта для внутризаводских перевозок.

Для нормальной работы шпироментного цеха необходимо регулярное поступление изношенных покрышек от хозяйств Алтайского края.

Приходится с огорчением признавать, что наша Весовозная ударная комсомольско-молодежная стройка по существу еще не стала ударной.

Шестую управлению треста «Стройгаз» было выделено на первый квартал 0,074 кубометра сборного железобетона.

По нашему мнению, для успешного выполнения планов строительства комбината за пятилетие необходимо сосредоточить все основные силы «Стройгаза».

колхоз вместо обещанных 35 тысяч. За счет снижения отходов комбисы вывезено 3.500 колодок.

После сентябрьского Пленума на комбинате проводится работа по внедрению хозяйственного расчета во всех звеньях производства.

Условия труда в цехе нормальные. Не аграриями также воздух. Реконструкция цеха, активной сажи, технологии которого имеет приблизительно те же дефекты, мы начали в январе 1966 года.

В будущем году проектом пятилетки планируется пустить цех реноватора и автомобильных камер, закончить строительство завода асбесто-технических изделий.

«Гланкбастрой» не оказывают трестам должной помощи.

Одно дело, что коров плохих выбраковали, доить стали три раза, а не два.

В прошлом году больше всех надолго молока Октябрьская Хандыга и Анна Кузнецова. Обе в партию состоят. Премии, конечно, получили. Подсчитали вот: Хандыга зарабатывала за день в среднем около семи рублей.

Они отсылали в тетрадь нужные записи. Это верно вам сказали, что за прошлый год надой составил три тысячи триста тридцать пять килограммов.

НАШ ХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

РАЙКОМ ПАРТИИ ЗА РАБОТОЙ НОВЫЕ ЗАДАЧИ, НОВЫЙ СТИЛЬ

Решения октябрьского (1964 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС внесли животворную струю в партийную работу.

Разумеется, нельзя сказать, что все у нас хорошо. Далеко нет. Речь идет лишь о первых шагах, которые произошли после мартовского Пленума ЦК.

Хорошо знают Снежку в училище как активного общественника. Всегда у него много забот, много общественных дел.

УЖЕ год как в бригадах ходит Давыд Шнайдер. До того спотыкался бы. На этой же ферме Испрашно выполнял свое дело, зоркость в работе проявил — вот и поставили бригадиром.

они пришли. Грядьев сказал: — Прежде всего обсудим Овчаренко и Пака, а потом уж итоги.

с. Ново-Михайловка, Локтевский район.



